

# ПЕРВЫЕ ГАСТРОЛИ

1 июня в помещении Владимирского драматического театра имени А. В. Луначарского начинается свои гастроли Ивановский театр музыкальной комедии. Между Владимирским драматическим театром и ивановским зрителем, так же как и между Ивановским драматическим театром и владимирским зрителем, сложились давние и добрые отношения и творческие связи, ставшие традиционными.

А вот Ивановский театр музыкальной комедии на большие гастроли в город Владимир выезжает впервые.

Гастроли во Владимире мы открываем спектаклем, созданным в нашем театре, музыкальной комедией композитора М. Самойлова по пьесе С. Алешина «Тогда в Севилье».

Мы, естественно, не могли привезти все наши спектакли, но для первых гастролей в городе Владимире мы постарались построить репертуар так, чтобы творческое лицо театра, его почерк, его актеры раскрылись бы наиболее полно и ярко.

Героико-романтическая музыкальная комедия лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР В. П. Соловьева-Седого «Восемнадцать лет» расскажет о неодолимой силе большой и настоящей любви, выдержавшей тяжелейшие испытания, о неуязвимой душевной юности трех поколений советских людей. Через грозные годы Отечественной войны пройдут герои этого спектакля.

На Всесоюзном конкур-

се, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, этот спектакль удостоен диплома первой степени, а основные его участники стали дипломантами Всероссийского конкурса.

Мы полагаем, что большой интерес вызовет спектакль «Верка.., Надежда, Любовь», написанный группой ленинградских авторов — композиторами Г. Портновым, М. Самойловым и М. Михайловым и драматургом К. Григорьевым.

Эта лирическая музыкальная комедия ставит и пытается решить очень важную тему — тему духовной красоты советского человека.

Достаточно полно будет представлен и классический репертуар: «Мадмуазель Нитуш» Эрве и «Веселая вдова» Легара, «Дьявольский наездник», «Принцесса цирка», «Сильва» И. Кальмана и «Король вальса» на музыку И. Штрауса.

Владимирские зрители станут, видимо, свидетелями рождения в нашем репертуаре нового классического спектакля — замечательной оперетты Иоганна Штрауса «Цыганский барон». Его намечены показать во второй половине наших гастролей. Итак, первое знакомство! Мы надеемся, что оно будет обоюдно радостным и положит начало большой и хорошей дружбе нашего коллектива с владимирским зрителем.

**Б. БУРШТЕИН,**  
главный режиссер  
Ивановского театра  
музыкальной комедии.